



Image not found or type unknown

Трудно не согласиться со словами Н.И. Пирогова «Все готовящиеся быть полезными гражданами должны сначала научиться быть людьми». Ведь никогда нельзя забывать, что все изменения нужно в первую очередь начинать с самого себя. Из уст неблагородного человека речь о моральных нормах и подобающем поведении звучит весьма неуверенно. Вот их этого и вытекают несколько вопросов: почему ничего из себя не представляющие люди позволяют себе управлять судьбами других и решать, как им лучше жить? Нужно ли задумываться о собственных достижениях в конкретной сфере, в момент, когда собираешься дать «дельный» совет? Почему человеку легче углубиться в чужую судьбу, чем попытаться взять контроль над собственной жизнью?

В основном, человек всегда хочет добиться чего-то большего, чем у него есть, показать степень своего успеха, почувствовать, что он управляет кем-то, что от него многое зависит. Он готов изменить всё и всех, готов решить все проблемы, он уверен в том, что если бы на месте какого-то чиновника или предпринимателя, либо любого другого человека, от которого зависит что-то важное, была бы его персона, то всё было бы хорошо и правильно! Но в такие моменты люди забывают о том, что, для того чтобы принести пользу другим, для начала нужно быть таким человеком, которому не стыдно за самого себя. Есть много повестей, фильмов и реальных жизненных ситуаций, в которых говориться о, на первый взгляд, успешных людях, которые играют большую роль в сфере бизнеса или политики. Но их поведение, привычки и образ жизни совсем не соответствуют образу порядочного человека.

Из этого следует, что большинство подчиненных им работников не испытывают к своим начальникам уважения, а это приводит к понижению работоспособности и финансовым убыткам. Конечно же, суть затронутой проблемы далеко не о материальных ценностях. Но всё вышеперечисленное играет немаловажную роль в становлении личности, ведь как бы красива и привлекательна не была бы конфета, всё равное важнее её вкус.

Человечность- вот чего не хватало и не хватает людям всех времен. Для того что стать полезным гражданином, необходимо не забывать о том, что воспитанность- это одна из самых основных качеств, которое невозможно ничем заменить. Поэтому, прежде чем выходить на большую арену, убедитесь, что в вас есть

качества благородного и благоразумного человека, а то вы можете навредить не только себе, но и всем остальным окружающим вас людям. За добросовестность, милосердие и порядочность ещё никому не приходилось краснеть. Не забывайте, что всё исходит из детства, и если родители буду в первую очередь обращать внимание на переживания ребёнка и его душевное состояние, а уж потом на выполненную домашнюю работу и оценки в дневнике, то на вряд он вырастит человеком, не способным любить, уважать и прощать людей. Закончить своё эссе хочется цитатой американского писателя Миньона Маклофлина: «Многие из тех, кто никогда не возьмет последнее пирожное на тарелке, взяли бы последний спасательный круг.